

НОВОСТЬ  
15.06.2014

## ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЛУКОЙЛА В РУССКИНСКОЙ ОТКРЫЛСЯ ЭТНОЛАГЕРЬ

ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100% дочернее предприятие ОАО «ЛУКОЙЛ») оказало поддержку в реконструкции и строительстве объектов этнического лагеря «Кар-Тохи» в Русскинской. Финансирование велось с 2008 года.

Одиннадцать современных, экологичных домиков ежедневно принимают 50 детей коренных жителей. В этнолагере организованы кружки по рыболовству, охотоводству, другим национальным промыслам. Предусмотрены практикумы по изучению быта и традиций народов Севера.

«ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» ведет системную работу в данном направлении уже второе десятилетие. Наше участие в реализации данного проекта – это очередной вклад в сохранение и развитие самобытной культуры коренных жителей Югры», - сказал Сергей Кочкуров, вице-президент ОАО «ЛУКОЙЛ», генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь».